
Nro Esine Vasarahinta

1 Ragnar Ungern, LAITURISSA. 3 800 EUR

2 Adolf Bock, "TAEPING". 1 300 EUR

3 Adolf Bock, "AMPHION". 2 400 EUR

4 Adolf Bock, NELIMASTOINEN ATLAS-LAIVA MAARIANHAMINASTA. 800 EUR

4A Oscar Kleineh, SATAMANÄKYMÄ. 6 800 EUR

5 Thure Sundell, RANNIKKOMAISEMA. 4 000 EUR

6 MARCUS COLLIN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -48. Ei myyty

7 Verner Thomé, NÄKYMÄ PORTOFINOSTA. 1 700 EUR

8 Väinö Blomstedt, KALASTAJALLA ON YLEISÖ. Ei myyty

9 Eero Järnefelt, PERHE RETKELLÄ. 22 000 EUR

10 Sigfrid August Keinänen, KESÄMAISEMA. 1 700 EUR

11 Matti Karppanen, TALITIAISET. 2 100 EUR

12 Matti Karppanen, PUNATULKKUJA. 2 200 EUR

13 Fredrik Ahlstedt, METSÄNSISUSTA. 2 400 EUR

14 Sigfrid August Keinänen, KESÄMAISEMA. 830 EUR

15 Alarik Böök, SUNNUNTAIKÄVELIJÖITÄ. 3 800 EUR

16 Ellen Favorin, SYYSVÄREJÄ RANNALLA. 3 400 EUR

17 Marcus Collin, KAUPUNKIKUVA. 3 400 EUR

18 Väinö Kamppuri, LUKUHETKI. 1 800 EUR

19 SANTERI SALOKIVI, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -30. Ei myyty

20 Hanna Frosterus-Segerstråle, KOSKELLA LEIKKIVÄ LAPSI. 2 700 EUR

21 Edwin Lydén, AIKAINEN KEVÄT. Ei myyty

22 Antti Favén, VANHA KIRKKOPUISTO TALVIAIKAAN. 1 100 EUR

23 Väinö Blomstedt, TALVIPÄIVÄ. 2 800 EUR

24 Pekka Halonen, TALVIAIHE. 8 600 EUR

25 Vilho Lampi, SYYSNÄKYMÄ. Ei myyty

26 SIGRID SCHAUMAN, KAUPUNKINÄKYMÄ. Ei myyty

27 Ragnar Ungern, KESÄPILVIÄ MÖKIN YLLÄ. Ei myyty

28 Dora Wahlroos, VANHA TUULIMYLLY. Ei myyty

29 Santeri Salokivi, SYYSAURINKO. 2 000 EUR
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30 MARCUS COLLIN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -36. Ei myyty

31 Venny Soldan-Brofeldt, RANNALLA LEIKKIVÄ POIKA. 3 700 EUR

32 Eero Snellman, NOTRE DAME. 1 000 EUR

33 VEIKKO VIONOJA, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -62. Ei myyty

34 VEIKKO VIONOJA, öljy levylle, signeerattu. Ei myyty

35 Rudolf Koivu, KESÄILTA SAARISTOSSA. 1 200 EUR

36 Thorsten Waenerberg, PUNAINEN TALO. 1 500 EUR

37 Dora Wahlroos, KESÄPÄIVÄ. 950 EUR

38 Adolf von Becker, SISÄKUVA. 1 800 EUR

39 Berndt Lindholm, RANTATYRSKYJÄ. 7 200 EUR

40 Oscar Kleineh, SAARISTONÄKYMÄ. 6 200 EUR

41 Adolf von Becker, KAKSI SUOMALAISTA LUOTSIA. 4 600 EUR

42 Arvid Liljelund, "KORVAKORU". 1 020 EUR

43 Oscar Kleineh, PURJEHDUSTA. Ei myyty

44 BERNDT LINDHOLM, RANTAKALLIOITA. Ei myyty

44A Pekka Halonen, LAUHA TALVIPÄIVÄ TUUSULASSA. 16 000 EUR

45 Akseli Gallen-Kallela, "ALASTONMALLI". 52 000 EUR

46 Einar Reuter (H. Ahtela), SUOJAKELI. 1 600 EUR

47 Wilho Sjöström, VENEITÄ RANNALLA. 1 020 EUR

48 Vilho Lampi, "PERUNANKUORIJA". 3 000 EUR

49 Pekka Halonen, "TALVIMAISEMA". 26 000 EUR

50 Eugen Taube, KUUTAMOYÖ. 1 200 EUR

51 Berndt Lindholm, SÄRÖ, GÖTEBORG. 17 500 EUR

52 Ellen Favorin, JÄRVIMAISEMA. 11 000 EUR

53 Albert Gebhard, ILTARUSKON AIKAAN. 2 900 EUR

54 Hugo Backmansson, NÄKYMÄ AHVENANMAALTA. 1 200 EUR

55 Oscar Kleineh, VUONOMAISEMA. Ei myyty

57 Elias Muukka, KESÄIDYLLI. 1 400 EUR

58 JALMARI RUOKOKOSKI, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1920. Ei myyty

59 Tyko Sallinen, KYLÄMAISEMA. 1 300 EUR
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60 Marcus Collin, TYÖLÄISET. 850 EUR

61 Marcus Collin, VAUHTI. Ei myyty

63 PEKKA HALONEN, öljy levylle, signeerattu -25. Ei myyty

64 Oscar Kleineh, "ANKKURISSA (TYVEN)". 50 000 EUR

65 Albert Edelfelt, "LÖJTNANT ZIDÉN". 1 700 EUR

66 Albert Edelfelt, TAITEILIJAN ÄITI. Ei myyty

67 Maria Wiik, IIRIKSIÄ. 5 000 EUR

68 Helene Schjerfbeck, "LIEDEN ÄÄRESSÄ". 4 600 EUR

69 Eero Järnefelt, RANTANÄKYMÄ. 1 300 EUR

69A Helene Schjerfbeck, JOHAN LUPANDER. Ei myyty

70 Matti Haupt, "PUUNYMFI". 8 000 EUR

71 Akseli Gallen-Kallela, MIETTEISSÄÄN. 900 EUR

72 Eero Järnefelt, MÄNTYJÄ RANNALLA. 1 600 EUR

73 Eero Järnefelt, NÄKÖALA KOLILTA. 3 600 EUR

74 Hugo Simberg, NÄYTTELYJULISTE - EDVARD MUNCH. 2 000 EUR

75 Ellen Thesleff, NAINEN. 900 EUR

76 Ellen Thesleff, "PALAZZO VECCHIO". 600 EUR

77 Hugo Backmansson, AIHE TANGERISTA. 4 600 EUR

78 Hugo Backmansson, NÄKYMÄ TANGERISTA. 1 000 EUR

79 Hugo Backmansson, TANGERISTA. 700 EUR

80 Matti Haupt, TORSO. 1 000 EUR

81 EMIL HALONEN, pronssi, signeerattu -39. Ei myyty

82 MIKKO HOVI, pronssi, signeerattu. Ei myyty

83 Eemil Halonen, "IMPENI VALKEA LIINA". Ei myyty

84 Oscar Kleineh, ILLAN HÄMÄRÄÄ KALASTAJAKYLÄN YLLÄ. 3 600 EUR

85 AMELIE LUNDAHL, vesiväri, signeerattu. Ei myyty

86 Woldemar Toppelius, LÖKSKÄR, AHVENANMAA. 1 500 EUR

87 Berndt Lindholm, MYRSKYN JÄLKEEN. 6 000 EUR

88 HJALMAR MUNSTERHJELM, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

89 Victoria Åberg, MAISEMA. 2 200 EUR
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90 ALEXANDER LAURÉUS, öljy kankaalle. Ei myyty

91 Arvid Liljelund, MIEHEN MUOTOKUVA. 600 EUR

92 Alexander Lauréus, PAJASSA. 1 300 EUR

93 ELIN DANIELSON-GAMBOGI, "NUOREN NAISEN MUOTOKUVA". Ei myyty

94 Eero Nelimarkka, SISÄKUVA TUVASTA. 900 EUR

95 MIKKO CARLSTEDT, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -37. Ei myyty

96 Eero Nelimarkka, NÄKYMÄ JÄRVEN YLI. 900 EUR

97 Matti Karppanen, SYYSLINTUJA. 2 200 EUR

98 Eero Snellman, AIHE PARIISISTA. 1 200 EUR

99 Alfred William Finch, KESÄPÄIVÄ MERELLÄ. 2 500 EUR

100 Eero Järnefelt, NÄKYMIÄ, 2 KPL. 3 400 EUR

101 PEKKA HALONEN, öljy kankaalle, liimattu levylle, signeerattu ja päivätty 1924. Ei myyty

102 MATTI HAUPT, kipsiä, signeerattu. Ei myyty

103 Oscar Kleineh, "LASKUVESI DOUARNENEZ'N RANNALLA". 36 000 EUR

104 Nadine Lundahl, ASETELMA KASTANJOILLA. 2 000 EUR

105 UNTO KOISTINEN, öljy levylle, signeerattu 1978. Ei myyty

106 Unto Koistinen, "ALASTON". 2 000 EUR

107 Wäinö Aaltonen, NAINEN. Ei myyty

108 Arttu Halonen, KYLVÄJÄ. 650 EUR

109 JUSSI MÄNTYNEN, pronssi, signeerattu ja päivätty 1940. Ei myyty

110 Jussi Mäntynen, ILVES. Ei myyty

111 Hugo Simberg, TALVINEN SATAMA. 2 400 EUR

112 Hugo Simberg, KOIVUSAAREN LASTAUSPAIKKA VIIPURIN LÄHELLÄ. 3 600 EUR

113 Hugo Simberg, "KYYHKYNEN JA PÄÄKALLO". Ei myyty

114 Oscar Kleineh, MAISEMIA NARVASTA JA VITRÉSTÄ, 3 KPL. 750 EUR

115 EERO NELIMARKKA, öljy levylle, signeerattu ja päivätty 1921. Ei myyty

116 Ada Thilén, KESÄMAISEMA. 1 300 EUR

117 Louis Sparre, ILTAVALOA. 1 800 EUR

118 Alma Judén, SYKSYÄ ILMASSA. 1 000 EUR

119 Veikko Vionoja, ILTAMAISEMA. 1 800 EUR
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120 Teppo Terä, KOSKELOT. 3 700 EUR

121 Teppo Terä, KUUKKELIT. 5 100 EUR

122 Teppo Terä, METSÄLINNUT. 7 200 EUR

123 Teppo Terä, "VILLI JA VAPAA". 8 000 EUR

124 Oskar Bergman, TALVIPÄIVÄ KYLÄSSÄ. 750 EUR

125 ERIK ABRAHAMSSON, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

126 Mosse Stoopendaal, SORSIA LENNOSSA. 2 400 EUR

127 Bruno Liljefors, "LENTOON LÄHTEVÄT KURPAT". 10 100 EUR

128 Alfred Roloff, VILLIHEVOSIA. 1 900 EUR

129 Anshelm Schultzberg, TALVIPÄIVÄ TAALAINMAALLA. 2 800 EUR

130 Peder Mork Mönsted, KESÄPÄIVÄ JOELLA. 56 000 EUR

131 Marinus de Jongere, SATAMANÄKYMÄ ROTTERDAMISTA. 1 400 EUR

132 Carl Hallström, HÄMÄRTÄVÄ RANNIKKO. 1 300 EUR

133 Wladyslaw Wanke Wankie, KALASTAJIA RANNALLA. Ei myyty

134 CZENE JANOS APATFALVI, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

135 Lászlo Neogrady, METSÄPURO. 1 020 EUR

136 Olof Krumlinde, PURJEHDUSTA. 1 300 EUR

137 John Fraser, "LAIVAUSTA DYYNIEN ULKOPUOLELLA". 1 700 EUR

138 Erik Abrahamsson, TYVEN. 2 300 EUR

139 Francesco Zerilli, PANORAAMA PALERMOSTA. 4 600 EUR

140 PADON LUONA KALASTAVA POIKA. Ei myyty

141 Elise Hallenborg, RANNALLA. Ei myyty

142 Leonard Wiedh, AURINGONLASKU. 520 EUR

143 Robert Alexander Hillingford, NÄKYMÄ MARKKINAPAIKALTA. 3 000 EUR

144 William Reid Dick, POIKA JA RITSA. 3 700 EUR

145 Herman Frederick Carel ten Kate, PIENI KERJÄLÄINEN. 4 000 EUR

146 Eliphalet Frazer Andrews, MAJATALOSTA. Ei myyty

147 Hendrik Valkenburg, SISÄKUVA. 2 000 EUR

148 MATHYS SCHOEVAERDTS, väitetty, öljy kankaalle, liimattu levylle. Ei myyty

149 William Howard Yorke, "MARGARETA". 2 900 EUR
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150 SATAMANÄKYMÄ. 24 000 EUR

151 Daniel Seghers Hänen seuraajansa, ÄITI JA LAPSI. 6 100 EUR

153 NUORI ALEKSANTERI SUURI JA HÄNEN NEUVOJANSA. Ei myyty

154 Pieter Bout, KARJAA JA IHMISIÄ MAISEMASSA. 1 500 EUR

155 TUNNISTAMATON TAITEILIJA, maalauksia, pari, aikainen 1800-luku, öljy kankaalle. Ei myyty

156 Stanislaw Marszalkiewicz, MINIATYYRI. 2 600 EUR

157 Vladimir Leonidovich, Graf Muraviev, HIRVI KYLMÄSSÄ TALVIMAISEMASSA. Ei myyty

158 BORIS BESSONOFF, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

159 Israel Pass, ENSIMMÄINEN NIIAUS. Ei myyty

160 Johann Wilhelm G Barth, KÄVELYLLÄ. 8 000 EUR

161 Luigi Ossipovitch Premazzi, FONTANKA-JOKI JA LOMONOSOVIN SILTA. 1 900 EUR

162 Aleksander Vasiliev Gine, MYRSKYÄVÄ MERI. Ei myyty

163 Ivan Schreder, PIETARI SUURI. 35 000 EUR

164 VENÄLÄINEN UPSEERI, 1800-LUVUN TOINEN NELJÄNNES. 3 600 EUR

165 Alexander Bilderling, SODAN YLEISSILMÄYS, KENRAALI OBROTCHEV. 800 EUR

166 Alexander Alexeevich Shurigin, KIRJE. 6 500 EUR

167 STEPHAN FEODOROVICH KOLESNIKOV, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

168 Gavril Pavlovic Kondratenko, SIENIÄ. 4 800 EUR

169 CONSTANTINE KOROVINE, TEATTERIN LAVASUUNNITELMA. Ei myyty

170 Lukian Popov, POIKA. 1 600 EUR

171 Konstantin Egorovich Makowski, LUONNOS POSTIKORTTIA VARTEN. Ei myyty

172 Valentin Avgustovic Feldman, NÄKYMÄ VUORIKYLÄSTÄ. 800 EUR

173 Julius von Klever, KALASTAJAKYLÄ HAAPSALUSSA. Ei myyty

174 Petr Petrovich Vereschagin, MTSHETAN KAUPUNKI. 25 000 EUR

175 Alexei Matveievich Prokofiev, SYKSYINEN JOKI. Ei myyty

176 LEV TCHISTOVSKY, öljy levylle, signeerattu. Ei myyty

177 Vasili Levi, KATUNÄKYMÄ. Ei myyty

178 Leonid Purygin, HATTU, PIIPPU JA KISSA. 6 500 EUR

179 IKONI. 4 800 EUR

180 IKONI. 2 600 EUR
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181 IKONI. 800 EUR

182 IKONI, Tempera puulevylle, Venäjä 1800-luvun viimeinen neljännes. Riisa, hopeaa.
Mestari Ivanov M.I. Pietari, 1880.

Ei myyty

183 IKONI tempera puulevylle, Venäjä 1800-luvun viimeinen kolmannes. Ei myyty

184 IKONI, Tempera puulevylle, Venäjä, 1800-luvun viimeinen kolmannes. Ei myyty

185 IKONI tempera puulle sekä kultausia, Venäjä, 1800-luvun loppu. Ei myyty

186 IKONI. 800 EUR

187 IKONI. Ei myyty

188 FABERGÉ-SAVUKERASIA. 16 000 EUR

189 FABERGÉ-VATIPARI. Ei myyty

190 KAUHA, hopeaa, Fabergé, Moskova 1899-1908. Ei myyty

191 FABERGÉ-HOPEAKULHO. 2 600 EUR

192 FABERGÉ-TARJOILUVÄLINEITÄ. 800 EUR

193 TARJOTIN. 3 200 EUR

194 KANNU. 1 200 EUR

195 ALKURUOKA-ATERIMET, 36 OSAA. 2 000 EUR

196 VATI. 1 500 EUR

197 TEEKANNU. 1 000 EUR

198 MATKA-ATERIMIA. 700 EUR

199 TARJOTIN. 750 EUR

200 MALJA, hopeaa, Alexander Stockbergin tekemä Pietarissa 1855. Paino 359 g. Ei myyty

201 ATERIMET 12+12+12. 1 700 EUR

202 LEIPÄKORI. 800 EUR

203 SUOLAKKOPARI. 300 EUR

204 TEELASINPIDIKE. 500 EUR

205 VENÄLÄINEN HOPEINEN LEIPÄKORI. 1 100 EUR

206 SAVUKERASIA. 700 EUR

207 VENÄLÄINEN HOPEATEEKANNU. 700 EUR

208 12 VENÄLÄISTÄ RUOKALUSIKKAA. 450 EUR

209 PIKARI. 350 EUR
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210 SAVUKERASIA. Ei myyty

211 VENÄLÄINEN HOPEINEN LEIPÄKORI. 750 EUR

212 VENÄLÄINEN MAITOKANNU. 480 EUR

213 VENÄLÄINEN TEELUSIKKA. Ei myyty

214 VENÄLÄINEN SOKERIKKO, SOKERIPIHDIT JA KERMAKKO. Ei myyty

215 MAKEISMALJA. 220 EUR

216 VENÄLÄISIÄ LUSIKOITA, 38 KPL. Ei myyty

217 TEEKANNU. 550 EUR

218 MUKI. 1 500 EUR

219 TUOPPI. 1 800 EUR

220 VATI. Ei myyty

221 KAHVIKUPPIPARI. 1 500 EUR

222 VENÄLÄINEN LAUTANEN. 600 EUR

223 VENÄLÄINEN LAUTANEN. 750 EUR

224 ASTIASTO, 6 OSAA. 1 600 EUR

225 KAHVIKALUSTO, 12 OSAA. Ei myyty

226 MUNA. Ei myyty

227 MUNA. 550 EUR

228 MUNA. 3 400 EUR

229 LAUTANEN. 320 EUR

230 BOOLIMUKEJA 21 KPL. Ei myyty

231 VIINILASI. Ei myyty

232 KYNTTILÄNJALKAPARI. Ei myyty

233 PÖYTÄKYNTTELIKKÖ. 2 500 EUR

234 PÖYTÄVALAISIN. 3 800 EUR

235 VIIPURIN LINNA. 1 500 EUR

236 KEISARILLINEN SURUKORU, RANNEKORU. Ei myyty

237 RIIPUS, platinaa ja kultaa, fasettihiottu safiiri n. 0,85 ct, vanhahiontaisia timantteja yht. n.
4,50 ct. Paino 14 g.

Ei myyty

238 RIIPUS, platinaa, timantti, itämaisia helmiä. Venäläiset mestarileimat, Pietari. 1900-luvun
alku. Paino n. 4,9 g.

Ei myyty
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239 SOLMIONEULA. 1 100 EUR

240 RANNEKETJU. Ei myyty

241 RANNEKORU. Ei myyty

242 RANNEKETJU. 600 EUR

243 KORVAKORUT. Ei myyty

244 SORMUS. Ei myyty

245 MEDALJONKI. 700 EUR

246 MEDALJONKI. Ei myyty

248 KORVAKORUT. 1 800 EUR

249 MUNARIIPUS. 830 EUR

250 RINTAKORU. 2 200 EUR

251 TUOLEJA 6+2, uusklassistinen tyyli, Italia, 1700-luvun loppu. Ei myyty

252 BENOÏT GRIVETIN TEKEMÄ KALUSTO, 5 OSAA. 8 000 EUR

253 SGABELLO. 200 EUR

254 KIRJOITUSPÖYTÄ. 1 500 EUR

255 BERGÈRE-TUOLIPARI. 4 100 EUR

256 SOIKEA PÖYTÄ. 400 EUR

257 LORENTZ LUNDELIUKSEN TEKEMÄ PÖYTÄ. 1 200 EUR

258 NOJATUOLI. 1 000 EUR

259 ERIK ÖHRMARKIN TEKEMÄ NOJATUOLI. Ei myyty

260 TUOLIPARI. 500 EUR

261 KIRJAKAAPPI. Ei myyty

262 LIPASTO. Ei myyty

263 LIPASTO. 700 EUR

264 PEILI JA KONSOLIPÖYTÄ. Ei myyty

265 LIPASTO. 1 500 EUR

266 LIPASTO, Rokokoo, Ruotsi 1770-80. Ei myyty

267 PELIPÖYTÄ. 750 EUR

268 NAISTEN KIRJOITUSPÖYTÄ. 950 EUR

269 NOJATUOLIPARI. 2 000 EUR
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270 LIPASTO. 2 000 EUR

271 NOJATUOLIPARI, kustavilaiset. Ruotsi, provinssityötä 1700-luvun lopulta. Ei myyty

272 ARKKU. Ei myyty

273 LIPASTO. 1 900 EUR

274 PELIPÖYTÄ. 1 500 EUR

275 JOHAN LINDGRENIN TEKEMÄ NOJATUOLI. Ei myyty

276 KIRJOITUSPÖYTÄ. Ei myyty

277 SOHVA. 1 200 EUR

278 ARKKU. 3 600 EUR

279 POTTAKAAPPI. 700 EUR

280 AMMENOJATUOLIPARI. 2 000 EUR

281 JOHAN HAMMARSTRÖMIN TEKEMÄ RAHI. Ei myyty

282 KAAPPI. 1 800 EUR

283 SOHVAKALUSTO, 8 OSAA. 1 400 EUR

284 KIRMAN -MATTO, noin 660x350 cm. 750 EUR

285 QUM-SILKKIMATTO. 3 700 EUR

286 ANTIIKKINEN QASHQAI MATTO. 1 600 EUR

287 SEMIANTIIKKINEN TÄBRIZ MATTO 182X127 CM. Ei myyty

288 ANTIIKKINEN HERIS MATTO, 547X360 CM. 4 600 EUR

289 OLD AFSHAR -MATTO, 294x197 cm. 300 EUR

290 MATTO, Afghan, semiantiikki, 258x350 cm. Ei myyty

291 NAIN-MATTO, 198x300 cm. Ei myyty

292 MAALATTU TAPETTI, 1700-LUKU. Ei myyty

293 PEILI. 1 800 EUR

294 PEILI. 4 300 EUR

295 PEILI. 1 800 EUR

296 TOALETTIPEILI. Ei myyty

297 PEILI. 460 EUR

298 LAMPETTIPARI. 850 EUR

299 RANSKALAINEN SEINÄKELLO. 2 600 EUR
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300 KYNTTELIKKÖPARI. 1 200 EUR

301 KYNTTELIKKÖPARI. 1 500 EUR

302 TEEUURNA. 600 EUR

303 Alfred William Finch, MALJAKKO. 900 EUR

304 KARTTA, NIEUWE PASCAARTE. 2 300 EUR

305 KARTTA, OOST ZEE. 650 EUR

306 RANSKALAINEN BULLDOG. 720 EUR

307 KIINALAINEN VEISTOS. 1 200 EUR

308 KIINALAINEN BUTAI-VEISTOS. 400 EUR

309 KIINALAINEN VATIPARI. Posliinia. Qing-dynastia, Guangxu-merkki ja aikakausi (1874-
1908).

Ei myyty

310 WANLI-VATI. 1 000 EUR

311 WANLI-VATI, posliini Kiina, Ming dynastia 1572-1620. Ei myyty

312 KANNELLINEN KULHO. 610 EUR

313 SUITSUKEASTIA. 300 EUR

314 KULHO. Ei myyty

315 SUITSUKEASTIA. Ei myyty

316 KULHO. 800 EUR

317 VATI. 700 EUR

318 VATI, posliinia, "Flora Danica", Royal Copenhagen 1962. Ei myyty

319 VATI, posliinia, "Flora Danica", Royal Copenhagen 1962. Ei myyty

320 VATI, posliinia, "Flora Danica", Royal Copenhagen 1962. Ei myyty

321 RIIPUS. 1 700 EUR

322 KAULARIIPUS. 900 EUR

323 SORMUS. 1 100 EUR

324 SORMUS,18K valkokultaa, briljanttihiottu timantti 2,17 ct. A. Tillander, 1980. Paino n. 4,6
g.

Ei myyty

325 SORMUS, 18K kultaa, briljantti- ja 8/8 -hiotut timantit. Paino n. 10,6 g. Ei myyty

326 RINTAKORU. 3 000 EUR

327 RANNERENGAS. Ei myyty

328 ALLIANSSISORMUS. 2 300 EUR
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329 SORMUS. 2 600 EUR

330 RIIPUS. Ei myyty

331 SORMUS. 850 EUR

332 SORMUS. 1 600 EUR

333 KORVAKORUT. 1 000 EUR

334 SORMUS. 500 EUR

335 RANNERENGAS. 2 400 EUR

336 KAULAKETJU. Ei myyty

337 RANNEKORU. Ei myyty

338 KORVAKORUT. 600 EUR

339 KAULAKORU ja RANNEKORU. Ei myyty

340 KAULAKORU. Ei myyty

341 KAULAKORU ja RANNEKORU. Ei myyty

342 SORMUS. 1 900 EUR

343 KAULAKORU. Ei myyty

344 SORMUS. 1 900 EUR

345 SORMUS. 1 450 EUR

346 SORMUS, 18K kultaa, viistehiottu smaragdi n. 14,40 ct, briljanttihiottuja timantteja yht. n.
0,75 ct. Paino n. 13,4 g.

Ei myyty

347 SORMUS. Ei myyty

348 SORMUS. 1 000 EUR

349 Torbjörn Tillander, SORMUS. 2 000 EUR

350 RANNEKORU. 1 800 EUR

351 KAULARIIPUS. Ei myyty

352 HELMINAUHA ja KORVAKORUT. Ei myyty

353 SORMUS. 700 EUR

354 SORMUS. 750 EUR

355 RANNERENGAS. 2 800 EUR

356 SORMUS. 900 EUR

357 SORMUS. Ei myyty
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358 KAULAKETJU. Ei myyty

359 KORUSETTI. Ei myyty

360 RANNERENGAS. Ei myyty

361 RANNEKORU. Ei myyty

362 RINTAKORU. Ei myyty

363 KORVAKORUT. 550 EUR

364 SOLMIONEULA, vanhahiottu vaaleanpunainen timantti, vanhahiottu timantti, 14K kultaa. Ei myyty

365 RINTAKORU. 950 EUR

366 SORMUS. Ei myyty

367 SORMUS, 18K kultaa ja hopeaa, ruusuhiottuja timantteja. Kruunu 17-/1800-luku. Runko
Tillander 1930-luku. Paino n. 4,7 g.

Ei myyty

368 SORMUS. 900 EUR

369 KAULAKORU. Ei myyty

370 SORMUS. Ei myyty

371 KAULAKORU. 1 800 EUR

372 HELMINAUHA, pyöreitä Etelämeren helmiä, lukko 14K kultaa pienillä timanteilla. Ei myyty

373 HELMINAUHA. 1 450 EUR

374 KORVAKORUT. 800 EUR

375 KALVOSINNAPIT. 500 EUR

376 KORVAKORUT. 480 EUR

377 SORMUS. 850 EUR

378 SORMUS. Ei myyty

379 RANNEKORU. Ei myyty

380 RANNEKORU. Ei myyty

381 KORVAKORUT, 18K valkokultaa. Timantit, yht. n. 1,70 ct ja mustia timantteja n. 1,20 ct.
Paino 25,4 g.

Ei myyty

382 HELMINAUHA. 1 400 EUR

383 SORMUS. Ei myyty

384 RINTAKORU. Ei myyty

385 SORMUS, 14K valkokultaa, timantteja yhteensä n. 0,60 ct. Paino n. 6,7 g. Ei myyty

386 SOLKI. 500 EUR
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387 Cartier, KORVAKORUT. 2 100 EUR

388 KULTARASIA, 18K kultaa, emalia. Van Cleef & Arpels. Ei myyty

388A SORMUS. 2 400 EUR

388B RIIPUS. 900 EUR

388C KORVAKORUT. 1 600 EUR

388D KORVAKORUT. 1 900 EUR

389 KAHVIKANNU. 4 000 EUR

390 PIKARI. Ei myyty

391 KAUHA. 150 EUR

392 JALALLINEN PIKARI. 200 EUR

393 LUSIKOITA 6 KPL. 400 EUR

394 KYNTTILÄNJALKAPARI. 900 EUR

395 KULHO. 480 EUR

396 KYNTTILÄNJALKAPARI. 400 EUR

397 LUSIKOITA, 6 KPL. Ei myyty

398 PIKARI. 2 550 EUR

399 LUSIKOITA 6 KPL. Ei myyty

400 PIKARI. 4 000 EUR

401 NUUSKARASIA. Hopeaa. Suomi. Johan Henrik Wahlbergin tekemä Hämeenlinnassa
1812.

Ei myyty

402 KAHVALLINEN KUPPI. 1 300 EUR

403 SUOLAKKOPARI. 400 EUR

404 KONVEHTIMALJA. 500 EUR

405 KYNTTILÄNJALKOJA 4 KPL. Ei myyty

406 METSÄSTYSPIKARI. 1 900 EUR

407 SUOLAKKOJA 4 KPL. 750 EUR

408 KAHVIKALUSTO, 5 osaa, sterlinghopeaa. Englanti. Tehty Sheffieldissä 1932. Ei myyty

409 ATERIMET, 94 OSAA, sterlinghopeaa, Amerikka 1960-70-luku. Kokonaishopeapaino,
ilman veitsiä 3494 g.

Ei myyty

410 PIKARI. Ei myyty

411 PIKARI. Ei myyty
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412 ATERINSARJA PUULAATIKOSSA, 134 osaa, sterlinghopeaa. Englanti, Sheffield 1953.
Hopeapaino n. 4100 g.

Ei myyty

413 PIKARI. 1 400 EUR

414 LUSIKKA. 2 000 EUR

415 KYNTTILÄNJALKAPARI. 1 700 EUR

416 TARJOILUVÄLINEET. 150 EUR

417 TEERASIA. Ei myyty

418 KASTIKEKULHOJA, 4 KPL. 3 400 EUR

419 MAITOKANNU. Ei myyty

420 KANNELLINEN TARJOILUASTIA. 3 000 EUR

421 PIKARI. Ei myyty

422 PIKARI. Ei myyty

423 VIINIKANNU. 2 600 EUR

424 KYNTTILÄNJALKAPARI. Ei myyty

425 MAUSTETELINE. Ei myyty

426 RASIA, hopeaa ja akaattia, luultavasti Lontoo noin 1830. Ei myyty

427 KANNELINEN TARJOILUKULHOPARI. 4 500 EUR

428 VATI. Ei myyty

429 KASTIKEKANNU. Ei myyty

430 TUMLARI. 700 EUR

431 KYNTTILÄNJALKAPARI. Ei myyty

432 SOKERIKKOPARI. 800 EUR

433 KASTIKEMALJA, hopeaa, Ruotsi, Gustaf Möllenborgin tekemä Tukholmassa 1847. Ei myyty

434 KÄYNTIKORTTITARJOTTIMIA, PARI. 400 EUR

435 LEIPÄKORI. 830 EUR

436 ROTANHÄNTÄLUSIKKA. 200 EUR

437 PALOVIINALUSIKKA. 400 EUR

438 LUSIKKA. 400 EUR

439 LUSIKKA. Ei myyty

440 VATI. 400 EUR

Lopulliset hinnat Syksyn Klassinen

15/1615/1615/1615/1615/1615/1615/1615/1615/1615/1615/1615/1615/1615/16Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

15/1615/16



Nro Esine Vasarahinta

441 PIKARI. 150 EUR

442 PIKARI. Ei myyty

443 KASTIKEKULHOPARI. 700 EUR

444 Hopea-aterimet, 148 osaa. Guldsmeds Aktiebolaget, Tukholma 1945. Malli Rosenholm. Ei myyty

445 ATERIMIA, 208 OSAA, hopeaa, W.A. Bolinin tekemät Tukholmassa 1948-1951. Malli F. Ei myyty

446 SUOLAKKOPARI. 650 EUR

447 TEEKANNU. 800 EUR
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